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28^ SESSÃO ORDINÁRIA - 20/05/2025

Ata da vigésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois mil e

vinte e cinco. No vigésimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, na sua sede

Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem número,

nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob a presidência do vereador

—. Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva

Segundo e Lamarque Barros Campos de Souza, primeiro e segundo secretário,

respectivamente, sendo o vereador Lamarque, secretário em substituição ao vereador

Lualas Joan Pereira Pontes Ribeiro. Compareceram à sessão os vereadores: Adjailson

Bezerra Quintino, Francisco Neto Damacena, Luzia Trajano de Souza, Marcos Antônio

Gomes da Silva, Roberto Santana de Figueiredo, Raelsa Borges de Almeida, Sara Sheyla

Santana Alves e Victor Bruno Gonçalves Dias. D presidente abriu a sessão e convidou a

vereadora Sara Sheyla para a leitura do Salmo. Em seguida, o primeiro secretário fez a

leitura do material da Primeira Secretaria, que constou o seguinte: REQUERIMENTC do

vereador Francisco Neto Damacena, Neto da Vila Nova, N° 29/2025 solicitando à prefeita

municipal de Cajazeiras, Maria de Socorro Delfino, e ao secretário de desenvolvimento

rural e recursos hídricos a construção de uma passagem molhada no Sítio Capoeira Sul,

próximo ao posto de gasolina de Adilson. REQUERIMENTO do vereador do vereador

Francisco Neto Damacena, Neto da Vila Nova, N° 30/2025 solicitando Moção de Pesar

para os familiares da Senhora Maria Sobreira de Farias, conhecida como Mocinha de

Valdemir, pelo seu falecimento. REQUERIMENTO do vereador do vereador Francisco

Neto Damacena, Neto da Vila Nova, N° 31/2025 solicitando a excelentíssima prefeita

municipal de Cajazeiras, Maria do Socorro Delfino Pereira, ao secretário de obras e

serviços públicos, e á secretária de planejamento e desenvolvimento urbano calçamento

da ladeira do Campo do Vaqueiro, que dá acesso ao Bairro da Esperança.

REQUERIMENTO do vereador do vereador Francisco Neto Damacena, Neto da Vila

Nova, N° 32/2025 solicitando Moção de Pesar para os familiares de Jacinto Ferreira de

Alameda Dr. Sabino Rolim Guimarães, s/n - FONE: (83) 9 9103-3525
CNPJ: 08.841.553/0001-89 - CEP: 58900-000 - CAJAZEIRAS-PB

E-mails: poderlegislativocz@gmail.com / juridico.legiscz@gmail.com / ouvidoria.iegiscz@gmail.com



ESTADO DA PARAÍBA

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS

Casa Otacílio Jurema

.«iMBRJNWMatris

Souza, pelo seu falecimento, ocorrido no dia 16 de maio de 2025. REQUERIMENTO N°

22/2025 da vereadora Luzia Trajano de Souza solicitando ao Excelentíssimo Governador

do Estado, ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Educação e a Nona Gerência

Regional de Ensino a reforma da Escola Estadual Cidadã Integrai Técnica-ECIT, Cristiano

Cartaxo, localizada na cidade de Cajazeiras. REQUERIMENTO N° 27/2025 da vereadora

Sara Sheyla Santana Alves solicitando ao Senhor Arquimedes Gomes de Sousa Neto,

secretário municipal de infraestrutura, a realização dos serviços de limpeza e capinação,

na Rua Francisco Gabriel da Silva, no Bairro Jardim Adalgisa III. REQUERIMENTO N

28/2025 da vereadora Sara Sheyla Santana Alves solicitando ao Senhor Arquimedes

Gomes de Sousa Neto, secretário municipal de infraestrutura, a realização dos serviços

de limpeza e capinação, no Bairro Jardim América. PROJETO DE LEI SUBSTITUTO

N°001/2025,que dispõe sobre a obrigatoriedadede remoçãode fios aéreos inutilizados e

a padronização da instalação e manutenção de fios em uso em postes e infraestrutura de

rede aérea em vias públicas do município de Cajazeiras e dá outras providências, de

propositura do vereador Antônio Helano Vieira da Silva Segundo. Em seguida, o

presidente convidou o segundo secretário para fazer a leitura do material de expediente

da segunda secretaria, o qual constou o seguinte: JUSTIFICATIVA; o vereador Alysson

Américo de Oliveira justificou a sua ausência na presente SESSÃO ORDINÁRIA do dia

20/05/2025, por estar acompanhando a sua esposa a tratamento de saúde. Dando

^ seguimento, o presidente convidou a vereadora Luzia Trajano para fazer uso da palavra,

a qual seguiu dizendo: Quero aqui registrar que, como foi falado aqui ontem, foi feito um

acordo entre mim e Ninha do Frigorífico, nós fomos até a escola do Distrito do Patamuté,

inclusive Ninha levou um engenheiro, por nome de Gustavo, e lá Gustavo nos explicou

que realmente teve erros na reforma, mas que já estão sendo sanados e vai ser ao longo

do tempo para não prejudicar as crianças nas aulas, pois eles estão aproveitando feriados

e finais de semana para que a escola continue funcionando normalmente e segue

fazendo um REQUERIMENTO VERBAL solicitando ao Poder Executivo, na pessoa da

Secretária Municipal de Educação, solicitando informações sobre o valor total destinado à

reforma da Escola Martins de Oliveira, localizada no Distrito de Patamuté, bem como dos

comprovantes pagos à empresa executora do serviço. Por fim, a vereadora falou o
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seguinte; Quero aqui fazer um registro, porque algumas pessoas me falaram que a

secretária adjunta da saúde anda dizendo a algumas pessoas que Luzia procurou a

justiça para impedir que os agentes de saúde marquem exames, então essa informação

não está correta, porque eu fiz um requerimento aqui, que era para vir a diretora da

central de marcação para se fazer aqui na câmara uma audiência pública e, a pedido do

vereador Ninha, todos votaram contra. Diante da situação eu fui ao Ministério Público e,

no dia 14 de abril teve a audiência e estavam presentes eu, que fui lá como agente

comunitária de saúde e não como vereadora, pois agora dia 01 de junho completará 19

^ anos que eu sou agente de saúde e, pela primeira vez, eu estou proibida de marcar

exame, foi também a secretária de saúde, a coordenadora da atenção básica, a diretora

da central de marcação, e também o advogado Renato Filgueira, na audiência ficou

acordado que uma médica por nome de Dra. Ana Paula iria fazer a triagem e dizer quem

é que precisa do exame e quem é que precisa da consulta mais urgente, porém está

havendo muitas inconsistências nos atendimentos . Pela ordem os vereadores Helano

Segundo e Sara Sheyla enfatizam a competência da Dra. Ana Paula, afirmando que o

município de Cajazeiras tem muito a ganhar com o seu profissionalismo. Em seguida, o

Presidente passou a palavra ao vereador Ninha do Frigorífico, o qual cumprimentou a

todos e frisou que não fala de vida particular dos familiares dos colegas vereadores,

porém, se estes estão investidos em cargos públicos, deve prestar conta à população. E,

^ por fim, comentou sobre sua ida à Escola do Sítio Patamuté. Pela ordem o vereador

Helano Segundo solicitou que todos os requerimentos verbais e escritos fossem

colocados em um mesmo processo de votação. Em seguida, o Presidente fez algumas

colocações sobre a construção da Nova Câmara frisando que os serviços estão em

andamento e que houve um pequeno atraso em virtude de erros na concepção do projeto

inicial, pois faltaram na licitação ás tubulações do ar-condicionado dos gabinetes e do

plenário, que foi preciso isso, que também foi preciso contratar uma empresa para colocar

todo o sistema de vigilância e todo o sistema de internet, pois também não foi previsto no

projeto inicial. Destacou também que irá abrir um processo de licitação para o projeto de

energia, que também está aguardandoa Energisa aprovar. Assim como, também está

aguardando o Corpo de Bombeiros e a aprovação do projeto do combate a incêndio. Em
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seguida, o presidente colocou em votação a solicitação do vereador Helano Segundo para

que todos os requerimentos fossem colocados em um só processo de votação, o qual foi

aprovado. Posteriormente colocou todos os requerimentos verbais e escritos em um só

processo de votação, os quais foram aprovados. Em seguida, encaminhou às comissões

O PROJETO DE LEI SUBSTITUTO N°001/2025, que dispõe sobre a obrigatoriedade de

remoção de fios aéreos inutilizados e a padronização da instalação e manutenção de fios

em uso em postes e infraestrutura de rede aérea em vias públicas do município de

Cajazeiras e dá outras providências, de propositura do vereador Antônio Helano Vieira da

^ Silva Segundo. Não havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a

participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário

Edmilson Feitosa Cavalcante. Em vinte de maio de dois mil e vinte e cinco.

PRESIDENTE

1° SECRETÁRIO.

2° SECRETÁRIO...../^
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